

## 正 誤 表

本書刊行後に下記の誤りが見つかりました。謹んでお詫び申し上げます、訂正させていただきます。

京都大学学術出版会

箇 所	誤	正
38頁 冒頭	彭 山遲	彭 善池
46頁 右 下から6行目	彭 山遲	彭 善池
63頁 図7.3 図中	初産地	初産出
148頁 左 6行目	Matsuyama	Matuyama
155頁 右	中生階	中生界
156頁 右	三疊紀	三疊系
169頁 下から9行目	Tithonius	Tithonus